Determina Peauazione della circonferen: I santes ™ a8 aacoarta wae 1 wiinta D
~tarmina acdiiazione della circonferenza ¢ rcoantro C & naceante nar ninto P
yetermina l'equazione della circonterenzZa di centro C e passante per Il punto F.

Y C(3:— 2), P(4;0). [x*+ y*—6x+ 4y + 8= 0]

4° Hobo (lopgno H.)

¢:§= ‘\/(3-4\2-1- ("Z"OBZ = yY1t4 - Js

beaa (g B) e 1t 5 (xoale (a5

><7’+5-5x+\12+444u_\ -5=20

1 x’—+‘17'_6>< +4t3+f=ﬂ

2°hopo (oLaA)

IR

NI

=3 -¥..2 => az=-6 ks

- ——
2 2
= b-c oy c=dth - -0 t4-5-8

o=

fr= 4 => szwf_éx -|—4'.3+8 =0
C=38

3° Modo (Rlccarpo)

_a I ==
.‘2_3 > 2 -—-> o =-6 /6":4
N e B
Coordinde Al Guty ><2+12—6x t44 +C =0
Pl40) = 4%0%-6.4¢t40+c=0 d{p-24+c=0
= c=§ :<z+'17'—-é,>< +45+8 :i)




A TUME  L'Ea. Deud
. I n CIR o NFEREIRA

1./
<

44 A
Alo,4)  B(4.4) diaketeo
o B(4;1)
O: X /angé'-'o' wzzﬂ:é:@?"" 37 -:.5_
' 2. 2 2
) i ~ + £4+1 PuN HEDo
[P+ )P —dx—5y+4=0] Gubw C(L £ 20 ) b AR
5
C(Z/Z)
2
25
(- 2) ( ‘z§=
><+4 4x+Lj 5~5+%/¥ ><+‘j -4x-54Y +4=0
TRUALE (e, deUA CWGNF cHE  Passa pee A B C
il A(3;4), B(0;—5), E(— 23— 1) [+ ¢ — B4 29— 15= 0]
. t
punTo Bl PASSEG4(o
(v € 1 cs)umo'.)
><Z+L12+a,><-\—g-«j+c=o
Alz,4) 8 +46 +3a +4f £ Cc =0 25 +3a+ 44 c =0
B(O,-5> D425 40 -BlF +c =0 25 -5 4coo
C(-2,-4\ 444 -20. - +c o B—Zq.—/@’+c=o
2%30«"'4@1'5'@.—/?/{:0 6,@’:-304 @:-310/'
C = 5@—-—25 4 4
5 -zo - & +6QF—-Z‘5:O —ZQ,+4'Q"-—ZO:O ..a,+2,@"_,{o:o
a;:—?:ﬂ- O-=-6 ' 2
7 € =A0-25= 4% X“4y’=6x +24-4520

34@'4‘2;@':.{0 Qf:z



Toverr b aidtstsion foo o 2 cortofrrsute

308 K+ yr—2x+4y—12=0, x%+ y*— 8x + 14y — 20 = 0. [A(2;2); B(— 3;— 1)]
Xz+'17'-2><+4fj—42=0 ><2+(12—2X+4(3-42_=o
l OTMAG40
xz+‘1?-,_£x+44(j—&o =0 3x»53 +4=0
g7 X =qoy+g =0 ASSE Aabiace
3x -BU+4=0 (5'53'4)311—2?_‘;_’1'443—12:0
e Tt 5%3—4

_

259°c 16 - 404 eyl 404 -8
A

+ 4 ‘j"fz =0

25446404 + $Y = 304 4 24 436408 1
Yol

3412— 34'j -68=0

y=4-220
Ue=2 = X=2
(4-2) (4+4) =0 /;

w= -4 =D X=-3

A(Zl2’> B<—3/—4>



